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Vérifier l'utilisation de l'épine FM166 Pour le mur rideau ci-dessous : Pose à :

Manchonnage = appuis Epine sur 2 appuis

Plancher/Manchonnage
Calcul de l'inertie due à la trame de gauche

Numérateur : mémoriser sous la lettre A
…… /0,5pt

Plancher/Manchonnage
PCn = Pa Dénominateur : mémoriser sous la lettre B

…… /0,5pt

a = cm
…… /0,5pt

Ia : cm
4

…… /0,5pt

Plancher/Manchonnage
L = cm

…… /0,5pt

F = Calcul de l'inertie due à la trame de droite

Plancher/Manchonnage
E = Pa Numérateur :

…… /0,5pt

Dénominateur :
…… /0,5pt

1
,9 Ib : cm

4

…… /0,5pt

1,4 2 2,6 2 Ia + Ib = cm
4 

=  inertie mini que devra avoir le profil à utiliser !
CONCLUSION : …… /1pt
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